

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/06/2022 | Edição: 122 | Seção: 3 | Página: 149

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

EDITAL Nº 34/2022

REFITICAÇÃO DO EDITAL Nº 33/2022

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA torna publica a retificação do Edital 033/2022, publicado no Diário Oficial da União Nº 121, p. 120, de 29 de junho de 2022, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Cargo/Função: Matemática Básica. Cálculo I. Cálculo II. Introdução às Funções de Várias Variáveis. Geometria Analítica. Álgebra Linear. O resultado final foi o seguinte: NOME DO CANDIDATO - SITUAÇÃO: 1º - Denilson Menezes De Jesus - APROVADO - CLASSIFICADO; 2ª - Lindinês Coleta Da Silva - APROVADA;"

Leia-se:

"Cargo/Função: Matemática Básica. Cálculo I. Cálculo II. Introdução às Funções de Várias Variáveis. Geometria Analítica. Álgebra Linear. O resultado final foi o seguinte: NOME DO CANDIDATO - SITUAÇÃO: 1º - Denilson Menezes De Jesus - APROVADO - CLASSIFICADO; 2ª - Dayane Santos De Lira - APROVADA".

Mossoró, 29 de junho de 2022.

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

Reitora

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.